

20 апреля 2016 в Центре по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялся концерт творческих коллективов МУК «Клуб «Арлекин»:

эстрадно-симфонического оркестра «Bright-Light» под руководством Сергея Ноздрина, студии спортивной хореографии «Арабеск» под руководством Марины Першко, коллектива эстрадно-современного танца «Калейдоскоп» под руководством Кристины Ивахиной, студии народного танца «Дроля» под руководством Сергея Иванова и студии эстрадного вокала под руководством Людмилы Федосеевой.

Живая музыка и зажигательное исполнение танцев создали атмосферу праздника и хорошего настроения, даря всем присутствующим положительный заряд энергии.

Коллективы клуба «Арлекин» не раз принимали участие в социально-значимых концертах и фестивалях, организованных и проводимых Центром. Администрация Центра реабилитации благодарит коллективы за подаренное удовольствие и желает успехов во всех творческих начинаниях и реализации задуманных планов.



